

Ярким событием в нашем детском саду стала выставка осенних поделок «Причуды осени». Принять участие в выставке смогли все ребята и их родители. Немного фантазии, природного материала, желания, свободного времени, прекрасного настроения... и творчеству нет предела. Поделки ребят и родителей оказались такими разнообразными, яркими, удивительными и останутся надолго в нашей памяти!!!



Ежедневно мы выкидываем, казалось бы, совершенно ненужные нам предметы, не подозревая, что это хороший поделочный материал: пустые емкости из-под бутылок, пробки, крышки и т.д. Перечень таких материалов довольно большой. Из него можно сделать игры и оригинальные игрушки для детей. Поделки из бросового материала являются прекрасным средством для развития умственных способностей, эстетического вкуса, конструкторского мышления, выдумки и фантазии. Конечно, все это можно приобрести, но все же изделие, сделанное своими руками вместе с ребенком, намного ценнее покупной вещи.

В ноябре дети, педагоги и родители воспитанников МБДОУ «Детский сад № 37» г. Воркуты проявили свое творчество и фантазию, изготовив поделки на выставку «Вторая жизнь ненужных вещей». Получились очень оригинальные работы!

